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26. ročník festivalu  
Hory a mesto

Festival sa začína v stredu 25. marca 
oficiálnym otvorením, vyhlásením 
výsledkov filmovej súťaže, pre-

mietaním niektorých z víťazných filmov 
a prezentáciou Doroty Nvotovej z Hima-
lájí. Vo štvrtok bude prednášať legenda 
slovenského skialpinizmu Robo Gálfy 
a  v  premiére uvidíme slovenský vodác-
ky film Grand Canyon za účasti filmárov. 
V  piatok sa v  zábavnej show predstaví 
bosonohý bouldrista z  Fontainebleau 
Charles Albert. Sobota bude patriť hlav-
ným hosťom – alpinistom Babsi Zangerl 
a  Jacopovi Larcherovi a  ich prednáške 
o lezení na El Capitana v Yosemitoch. Mo-
nika Benešová porozpráva o  prechode 
Pacific Crest Trail a o výstupe na Everest 
a naša Dadka Pellerová o prelezení ťažké-
ho Freeridera v Yosemitoch.

Hlavnou časťou festivalu je medzinárodná filmo-
vá súťaž, ktorá mala uzávierku 10. januára. Prihlá-
sených bolo 169 filmov zo 17 krajín, z ktorých 52 sa 
bude premietať na festivale. Filmy hodnotí medziná-
rodná odborná porota v zložení Ivan Hughes (Kana-
da), Maria Coffey (UK / Kanada), Monika Benešová 
(Česko), Natália Bokníková a Ľudo Hičár (Slovensko).

Hory a mesto aj v roku 2026 otvára svoju tradič-
nú fotografickú súťaž – priestor pre všetkých, ktorí 
v horách nehľadajú len peknú kulisu, ale príbeh, emó-
ciu, napätie aj ticho. Súťaž každoročne rastie a spolu 
s ňou aj chuť autorov ukázať, že hory nie sú len „kra-
jinka“, ale živý svet: ľudia, kultúra, adrenalín, poča-
sie, rituály aj momenty, ktoré trvajú zlomok sekundy. 
Prihlásiť sa mohli amatéri aj profesionáli, uzávierka 
fotosúťaže bola 9. marca. •
w: www.horyamesto.sk
fb: www.facebook.com/festivalhoryamesto
ig: https://www.instagram.com/horyamesto 	

Festival horského filmu a dobrodružstva Hory a mesto uvíta návštevníkov už na 
svojom 26. ročníku  od 25. do 29. marca v priestoroch nákupného centra Euro-
vea a CinemaCity v Bratislave. Na programe je premietanie 52 filmov z domácej 
a zahraničnej produkcie, prednášky hostí zvučných mien, fotosúťaž a fotovýsta-
vy horských fotografov, lezecké preteky a aktivity pre deti, premietania pre školy 
a iné sprievodné podujatia.


